

一统国际家居撤店五年后在济南又重新开业

一统家居，老客户喊你来修沙发

12日，家住黄桥小区的市民刘先生接到一统国际家居的营销电话，感到非常意外。五年前，他曾在北园大街的一统国际家居店面购买了一组沙发，但是出现质量问题后，却发现位于北园大街的店面已经人去楼空。如今，一统家居又在济南开业，此前的产品售后问题能否解决？新开业后对产品的质保期是多久？对此刘先生心存疑虑。

本报记者 牛雯静

一统家居撤店 家具沙发维修无门

“使用了不到半年的时间，沙发的左扶手就断裂了。”刘先生说，2011年一统国际家居在济南宣传的是“一折起”售，相对其它品牌的价格较低，他就趁便宜买了一组枣红色布艺沙发。出现质量问题后，他担心家人的安全，赶紧联系店面维修，没想到位于北园大街的店面已经关门，在居然之家的一统家居木门店也正在撤店。

“从网上能查到售后电话，但是在济南没有维修点。”刘先生说，上周五他又收到一统国际家居的营销电话，告之重新开业。但刘先生表示担忧，现在沙发已经购买了六七年，按照正常的品牌维修，已经过了质保期，不知道现在还能否维修。

对此，中国家具协会理事长朱长岭介绍，目前国家对于家具、建材产品并无统一的保修规定，业内一般约定俗成的保修期是1年，有的企业则将期限延长至3年到5年。一般家具售后维修时间至少是一年。



2011年底，一统国际家居济南旗舰店人去楼空。

律师认为刘先生当时购买了家具后，一统家居在济南撤店，导致错过保修期，一统国际家居应当负责维修甚至换新品。

一统家居五年前在济 遗留“家具孤儿”

记者了解到，一统家居木门

店2008年落户济南，面积仅有百余平方米，随后楼梯店、家具店相继开业。不到五年的时间，又相继关门，全面撤出济南市场。

2011年年底，一统国际家居独立店面率先关门，只留下一个空壳，这个曾经被两次花重金装修的门面，以及号称8000平米的展馆已经彻底被遗弃。刘先生也成为一统家居撤店之前的受害者。继续一统家居独立店关门之后，其在家居卖场中的店中店也相继关门，偌大的山东市场再也见不到一统家居的身影，只留下许多没有售后和维修的“家具孤儿”。

13日，一统家居在济南泺源大街重新开业，并打出5折的优惠，而关于质保期限并未给新老客户一个满意的答复，一统国际家居的老客户正在等待一统国际家居的答复。

家居行业投诉电话：
0531-96706176

一套房子基础装修该花多少钱？

鲁公大宅装饰实行一口价装修，拒绝增项超支

报价5万元，最后装下来花了7万多元；为了让报价看起来更低，水电改造的费用只预收一点，实际结款多出好几千元……装修增项，可以说是消费者吐槽装修公司的主要原因之一。

针对消费者的这种担忧，鲁公大宅装饰公司总经理赵伟先生表示：“鲁公大宅虽然刚在济南落户，但是在全国有38家直营分公司，历经多年的发展，

积累了众多家装实操经验。为快速打开济南市场，目前公司推出很多优惠活动与服务承诺，特别是装修实行套餐一口价计价模式，20项主材不限量，装修材料免费升级等，希望能让泉城业主感受到鲁公大宅的诚意与实力。”

基础装修一口价

装修要花多少钱？多数消费者心里都没底。鲁公大宅装饰打破传统计价模式，实行套餐一口价，有29800元、39800元、59800元等多款套餐可选择。消费者只需要告诉设计师，家里面积多少平，几室几厅几卫，设计师就能依据鲁公大宅

精细的计价方法，预算出总体基础装修所需要的价格，这个价格也是最终价格，绝对不会出现在装修中途任意加价、漫天要价的情况。

20项主材不限量

很多消费者都遇到过，装修中超出的主材被收取额外费用，这也是预算超支的主要原因之一。为保证装修预算即决算，鲁公大宅推出了20项主材不限量的活动。也就是说乳胶漆、厨房瓷砖、卫生间瓷砖、阳台瓷砖、厨卫吊顶、木门、橱柜、卫浴、客餐厅瓷砖、卧室地板、过门石、地漏、厨卫包立管、踢脚线、防水、做门垛、瓷砖倒角等20项主材无任何限制与额外加钱，需要多少用多少，在套餐中将全都包括。

□读者问答

老房重装 视情况改水电

读者小唯：老房改造的水电路是否要重新弄？

《爱家》记者：水管和电线在出厂的时候都带有理论使用寿命年限，市场上使用较多的PPR材质的水管，理论上能使用30-50年，电线为15-20年。根据房子的装修年代和工艺标准的革新，在重装老房的时候，水管和电线的理论使用年限只能作为装修的参考，必须要按现场的情况进行拆改。

其次，水电路是房子的隐蔽工程，是装修的重中之重。前期处理欠妥当会给后期的居住造成巨大的影响，甚至是经济上的损失。在条件允许的情况下，所有老房改造的水路必须要重排，从根源上规避水管不同材质的对接及新老水管对接处出现漏水的问题。

电路的情况则相对复杂，要根据老房子的现场情况而

定，笼统分为两类。2000年之前的房子，没有健全的强电箱和弱电箱体系，电线的摆放方式也不是很规范，建议电路整体重排；2000年之后的老房，相较之下有健全的强电箱，弱电箱相对欠缺。建议按现场情况，进行弱电的重排及强电的局部改造。



LUGO 鲁公大宅装饰

全国连锁·整体家装方案提供商

¥29800 起 (建面80m²)
精装满意搬回家

7000 m² 家装体验馆 德系欧标
帮助老百姓实现“家”的梦想



诚聘
家装设计师
销售专员
项目经理

VIP HOT-LINE
T 0531-8202 6336/6338/9338 [免费热线 : 4000 114 398]

Add : 济南市市中区经四纬二路大观园商场六楼整层

